
KRALJEVINA 3UG0SLAVPA

'UPRAVA ZA ZAŠTITU

KLASA 3 (3).

INDUSTRISKE SVOJINE

IZDAN 1 JULA 1936.

PATENTNI SPIS BR. 12382
................. ' -..- ----- ■-

Kauk Jakov, Zagreb, Jugoslavija

Naprava za održavanje oblika veza kravate.

Prijava od 8 aprila 1935. Važi od 1 avgusta 1935.

Željan da rešim jedan estetski i prak
tički problem kod garderobe današnjeg mu
škarca, pronašao sam malu napravu t. zv. 
„Napravu za održanje oblika veza kravate" 
t.j. samoveza, kojoj je glavna svrha: estet
ski izgled svezane kravate, čuvanje kravate 
i održanje veza u onom obliku kako je isti 
svezan.

Prednosti po meni pronađene „naprave 
za održanje oblika veza kravate" su sle
deče:

a) kao što sam gore naveo je to, da 
svakom muškarcu visi kravata; jer usled 
gibanja vez propušta i gubi svoj prvašnji 
izgled t.j. oblik, pa da tome doskočim, da 
kravata stoji celi dan — radio dotični mu
škarac ili ne —■ isto onako, kako ju je u- 
jutro svezao, pronašao sam ovu napravu, 
koja ujedno držanjem veza urednim, pruži 
muškarcu neki estetski izgled.

b) danas većima mnogo raznih izuma 
za održanje veza kravate u onom obliku 
kako je svezana, ali su u tome manjkavi, 
pošto oštećuju kravate i nisu za svaku upo- 
rabivi, a ovaj moj pronalazak čuva kravatu 
i za svaku je uporabiv i stim nam nam je 
korisniji.

Na nacrtu je prikazano devet slika 
„naprave za održanje oblika veza kravate" 
gledanog sa svih strana, gde nam sl. 1 
pokazuje pogled na okrugli metalni deo, 
koji stoji u vezu kravate, debljina mu je 
l’/anrm, duljina 154 mm, si. 2 pokazuje 
pero od metala, koje je u obliku elipse i 
i slepljeno t.j. sletovano sa donjim delom 
okrugle metalne žice, koje nam pretstavlja 
sl. 1 tako da sad nastaje kompletna naprava,

kako nam to pokazuje si. 3, koja nam u- 
jedno pokazuje pogled s prednje strane, 
dočim si. 4 pokazuje nam napravu s leđa, 
si. 5 pogled odozgor, si. 6 pogled odozdol, 
te si. 7 pogled na prednju stranu odozgor 
koso, te si. 8 pokazuje uzdužni presek kra
vate u njezinom vezu sa strane, u kojem 
se vidi smeštaj naprave, i si. 9 pokazuje 
pogled na sam vez kravate, kroz koji se 
vidi i pruža pogled na napravu sa prednje 
strane u njenom smeštaju.

Kako se iz svega ovog vidi ja sam 
ovim mojim pronalaskom postigao ono za 
čim sam išao, jer ova naprava poseduje 
sve odlike, kako sam napred naveo, a oso
bito lagodnost pri rukovanju istom, jer kad 
smo kravatu svezali kao obično, onda ovu 
napravu uvučemo između gornjeg (b) i 
donjeg dela kravate (a), koji nam visi niz 
prsa, u vez (c) do vrha, a pero nataknemo 
na donji deo kravate (a), tako da se ova 
naprava pošto je pero drži ne može puzati 
prema dole, a kravata stoji uvek lepo 
svezana.

Patentni zahtevi:

Naprava za održanje oblika veza kra
vate, naznačena time, što se sastoji iz jedne 
metalne žice savijene u vidu izduženog je- 
dnokrakog trougla na čijem je izduženom 
vrhu trougla pričvršćeno elastično pero, pri 
čem se naprava namešta u vez kravate tako, 
da se uvuče između gornjeg (b) i donjeg 
dela (a) kravate u vez (c) do vrha, pri čem 
se pero natakne na donji deo (a) kravate.

Din 10.—
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